9° E.A. IIEIPAIA

Tufue: Be Test ®YZIKHE

OVOLOTETDVOLLO: <. vvetiteteeee et et et e e eei e eeaas [Tepoandg /10 /2005

Mo mosotnta HAiov (He) exterel 11 petaforéc Tov duthavod oynua-

10g, omov Tp=Tr=400K. ptl 25 N/m:3

H petafoin AB ovORACETOL oo, KO VTOKOVEL |
GTO VOHO TOU .vnnineeiiin eeeneeneenaenen 0 0TO010G Y10l TG KOTAGTAGELS A 4’_\\
r

Kol B mpoPAETEL i

>

>

v

H petafoin Bl ovORAZETOL «ovvenviieeeeeeeeeeeeeee K0l VTTOKOVEL
GTO VOHO TOV  .evveneene vuennen 0 omoiog yio Ti¢ Kataotdoelg B kot I mpoPArénet

H péon kivnrikn evépyeta tov popiov tov Hiiov oty katdotacn B propei vo vroroyiotel amod

TN OXEOM «enveennenneanneannnn,

1) Ymoloyiote Tn HEOT KIVNTIKN EVEPYELD TV LOPIOV GTNV KaTAGTAGCT B.
2) No Ppebei n evepyodg ToydTTA TOV HOpiy TNV kKatdotoon B.
3) IIdca popro avé m’ mepiéyoviat oto doyeio oV Kotdotaon B;

4) E&nyeiote yuwoti ta popla oty Katdotaon I' elval o «ypniyopo» amd 0Tl 6TV KATAGTAOT)
A.
Aivovtor R=0,082 Atm-L/mol-K= 8,3J/mo?-K, N,=6-10" pdpia/mol ko1 1 yPOLLOLOPLOKT
uéCo tov Hiiov 4-107kg.
Movéoeg  (6+2)+3+3+4+2=20

Ko Emroyio

Awov. Mapyopns
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H petafoin Bl ovORAZETOL . ovvenviieeie e K0l DVTTOKOVEL A% >
GTO VOHO TOV .evene vnnennne 0 omoiog ya Ti¢ katactdoelg B kot I' mpoPArénet

H péon xwvntikn evépyeia T@v Hopimv Tov 0gpiov 6NV Katdotoon A Umopel vo VTOAOYIOTEL

OO TN OYEON vevvvereareaneannnnn
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3) IIdéca popro avé m’ mepiéyoviat oto doyeio otV Kotdotaon B;
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Aivovtor R=0,082 Atm-L/mol-K= 8,3J/mo?-K, N,=6-10" pdpia/mol ko1 1 yPOLLOLOPLOKT
nato tov Hy, 2-107kg.
Movéoeg  (6+2)+3+3+4+2=20
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Awov. Mapyopns



